

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ 64
Ημερομηνία Κατάθεσης 10/10/16
Όρος Κατάθεσης 12:30



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ
Βουλευτής Α' Αθηνών - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Επίκαιρη Ερώτηση

Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2016

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης

Θέμα: Νέες καταγγελίες του κ. Βουδούρη απαιτούν άμεσες απαντήσεις

Ο πρώην γενικός γραμματέας πρώτης υποδοχής κ. Οδυσσέας Βουδούρης, προχώρησε εκ νέου σε βαρύτατες κατηγορίες εναντίον του πρώην προϊστάμενου του αναπληρωτή Υπουργού Μεταναστευτικής πολιτικής κ. Γιάννη Μουζάλα, προκαλώντας εύλογες ανησυχίες και απορίες που χαίρουν άμεσης απάντησης.

Τα κατηγορώ πολλά και τα αναπάντητα ερωτήματα που προκύπτουν, ακόμη περισσότερα:

Ο κ. Βουδούρης καταγγέλει απευθείας αναθέσεις τεχνικών κατασκευών του Υπουργείου σε προσωπικούς συνεργάτες, καθώς και φίλους του Υπουργού, ενώ κάνει λόγο και για πιέσεις και αλλαγή προδιαγραφών για την κατασκευή νέων οικίσκων, τριπλασιάζοντας και το χρόνο, αλλά κυρίως το κόστος κατασκευής τους από 2,5 σε 8,6 εκ ευρώ.

Συνεχίζοντας ο κ. Βουδούρης, κατηγορεί τον Υπουργό ότι προσπαθεί ηθελημένα να δημιουργήσει σύγχυση στη κοινή γνώμη σχετικά με τον αριθμό των προσφύγων που καθημερινώς εισρέουν στη χώρα μας, δίνοντάς τους σαφώς μικρότερους αριθμούς από τους ισχύοντες.

Ενισχύοντας, τέλος, τις καταγγελίες της Νέας Δημοκρατίας καθόλη τη διάρκεια των τελευταίων μηνών, ο τέως γενικός γραμματέας καταγγέλλει ότι το Υπουργείο του κ. Μουζάλα δεν έχει απορροφήσει ούτε το 30% από τα εκατοντάδες εκατομμύρια που η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει διαθέσει στη χώρα μας και χαρακτηριστικά αναφέρει ότι «δεν γίνεται να φταίνε πάντα οι κακοί Ευρωπαίοι, που δεν δίνουν αρκετά χρήματα».

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

- Προτίθεται να καταθέσει τα ανάλογα αποδεικτικά στοιχεία, κόστους υλοποίησης των παραπάνω κατασκευών, προς περαιτέρω διερεύνηση των βαρύτατων αυτών κατηγοριών; Ποια είναι η απάντησή του στις άνωθεν καταγγελίες του έως πριν λίγες ημέρες συνεργάτη του;
- Γιατί οι δομές παραμένουν αδιοίκητες, χωρίς το ανάλογο θεσμικά διορισμένο προσωπικό; Γιατί, επιτέλους, δεν εντάσσονται στην Γενική Γραμματεία Υποδοχής, ώστε να διευκολυνθεί και ο συντονιστικός τους ρόλος; Γιατί εδώ και 5 μήνες, δεν εφαρμόζει το νόμο, που ο ίδιος ο Υπουργός κατεπειγόντως έφερε στη Βουλή;

Ο ερωτών βουλευτής

Βασίλης Κικίλιας

Κριεζώτου 4, 10671, Αθήνα
Τηλ.: 210 33 90 292-5, Φαξ: 210 33 90 296
vassilis.kikilias@kikilias.gr